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MATEMATICAS II.

- Elija una de las dos opciones, A o B, y conteste a las cuatro cuestiones que componen cada
opcion

- No mezcle cuestiones de una u otra opcién

- Cada cuestién vale 2’5 puntos. En las cuestiones con apartados se sefiala la puntuacion
correspondiente.

- Se otorgaran 0’25 puntos por presentacién y expresion en cada cuestion

- La duracién del examen sera de 90 minutos

Examen 3

Opcion A

1..- Hallar el &rea encerrada por la grafica de la funcién f(x) = x* — 4x? + 5x - 2 y las rectas y =
0,x=1yx=3

2.- Una empresa ha decidido mejorar su seguridad instalando 9 alarmas. Un especialista en el
tema sefialado que dada la estructura de la empresa solo puede optar por dos tipos de
alarmas, de tipo A o de tipo B; ademas, afirma que la seguridad de la empresa se puede
expresar como la décima parte del producto entre el nimero de alarmas de tipo A instaladas y
el cuadrado del numero de alarmas instaladas de tipo B. ¢, Cuantas alarmas de cada tipo se
deben de instalar en la empresa para maximizar la seguridad?

1 20
3.- a) Para que valores del parametro k admite inversa la matrizz A=| -1 1 K |[1 punto]
0 1 2

b) Calcular A™ en funcién de k [1'25 puntos]

r=(x,y,z)=(1,2,-1)+A(1,0,-1)

4.- a) Comprueba que las rectas { o= (X v, Z)= (0 3 '1)+ M(— 21 ’3) se cortan en un

punto [1 punto]

b) Hallar la ecuacién del plano que contiene a las rectas dadas en el apartado anterior hallando
el punto de interseccion en caso de que se corten [1'25 puntos]




Opcién B

1.- Representar una funcién que cumple las condiciones

i) Dom (f)=%R-{1}

i) Puntos de corte: P(0, 0)

i) Crecimiento (—oo ,O]u (2 ,oo) : Decrecimiento (0 ,1)u(1 , 2) ; Maximo en (0, 0) ;
Minimo en (2, 4)

iv) Asintota vertical: x =1, lim f(x)=+c0, lim f(x)= —o0, Asintota oblicua: y = x + 1

x—1* x—>1"

2.- Calcular el area encerrada entre la curva 'y = e* y la cuerda de la misma que tiene por
extremos los puntos de abcisax =0y x =1

X+2y+3z=1
3.- a) Discute el siguiente sistema segun los valores del parametro k X+ky+3z=2
2x+(2+k)y+6z=3

[1'25 puntos]
b) Resolverlo para k =0 [1 punto]

4.- a) Estudiar, segln los valores del parametro A, la posicion relativa de los siguientes planos:
AX—2y+Az=0
10x—y+5z =0 [1'25 puntos]
4x+3y—-z=0

b) Hallar la ecuacién del plano que pasa por los puntos (0,1,2),(1,0,3)y(2,-1,0)
[1 punto]



